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З початку російсько-української війни українські медіа перетворилися на 
механізми та інструменти, які допомагають прийняти населенню свідоме, 
інформативне рішення. Так телебачення, радіо своєчасно надають стислу 
інформацію стосовно отримання державної допомоги, допомоги від 
міжнародних та громадських організацій, адреси районних центрів надання 
адміністративних послуг, центрів волонтерства та захисту, гуманітарних штабів 
тощо.  

В перші місяці війни спостерігалося значне залучення аудиторії та 
поширення контенту соціальних мереж. Провідними джерелами інформації 
виступали такі діджитал-інструменти як месенджери Telegram, Viber, WhatsApp, 
Messenger, соціальні мережи Instagram, Facebook, YouTube, Twitter, Tik Tok, 
вебсайти. В умовах війни в українському медійному просторі існує велика 
кількість платформ і чат-ботів урядового, профільного, територіального, 
місцевого спрямування, які цілодобово надають інформацію, що стане в нагоді 
українцям. 

Медіа, як найпотужніша система соціальної комунікації, висвітлює 
підтримку українцям як за вертикальним рівнем – «держава-громадянин», так і 
за горизонтальним рівнем – між індивідами, різними соціальними групами 
суспільства тощо.  

На вертикальному, національному рівні – на сайтах Офісу Президента 
України Володимира Зелінського, Кабінету Міністрів України, Міністерства 
соціальної політики України, Міністерства з питань тимчасово окупованих 
територій України та інших – активно поширюється інформація щодо 
нагальних питань у контексті безпеки, здоров’я, евакуації, волонтерської 
діяльності, порядку надання матеріальної, гуманітарної допомоги, соціальних 
послуг населенню тощо. Державні інституції через державні платформи «Дія», 
«еДопомога» здійснюють соціальні, економічні, освітні, правові програми, 
реєстрацію переміщених осіб, розподіляють грошові кошти державних 
субсидій, гуманітарну допомогу тощо. За горизонтальним рівнем взаємодії 
завдяки чат-ботам, платформам між індивідами відбувається обмін 
різноманітної інформацією. Наприклад, обрання безпечного маршруту 
евакуації, знаходження тимчасового житла, надання медичної допомоги, 
отримання гуманітарної, фінансової допомоги тощо.   

Таким чином, можна констатувати той факт, що під час війни в 
медіапросторі між владою і населенням встановилася довіра на основі 
солідарності, вмінні згуртуватися, спільних зовнішніх викликів, захисту єдиних 
цінностей і розуміння того факту, що існує достатньо інформаційних ресурсів 
аби протистояти ворогу за будь-яких обставин.   


